OTIrOBOPHU HA BBITPOCH ITO ITPOLHEAYPA BG16RF0001-3.003 ,, JIOAKPEIIA HA BUCHIUTE YYUJIUIIA B PEBJITAPUSA”

IHOJIYYEHMU 10 14.06.2016

Bbnpoc

Otrosop

From: "Prof. Nikolay Menkov"
<vicerector_inter@uft-plovdiv.bg>
To: <oprd@mrrb.government.bg>
Date: Thu, 10 Mar 2016 14:42:30
+0200

Subject: Bripoc

Cwraacho Touka 4 ot Hacokurte, kaTo KOHKpeTeH OeHeUIIueHT e
omnpereneH YHuBepcuTeT no xpanurennu texHonoruun (YXT) c
MPUOPUTETHH  HANpaBieHUs ,, XpPaHUTENHW TEXHOJIOTMH U
,,bHOTeXHOI0rNNn”.

CwhrylacHO HacoOKuTe, ,,MepKku 3a eHepruiiHa e(heKTUBHOCT IIe Ce
OCBIIIECTBSABAT BBH3 OCHOBA Ha oOcCieABaHe 3a eHepruiiHarta
edexTuBHOCT Ha chOTBeTHaTa crpaga’. JlomycTum pa3xon Ju e
eHeproe)eKTUBHA MSIpPKa, NMpeINUcaHa NpH 00CJeIBAHETO 3a
eHepruiina e()eKTHBHOCT Ha crpaaa: moAMsiHa Ha adoHaTHA
CTAHIUS CBhC LEHTPATHO TOIUIOCHADAsIBAHE C KOTeJHA
HHCTATAUMA € HOB TOIUIOM3TOYHUK (MpUpoAeH ra3) c
HHCKOTEMIIEPATYpeH MU KOHAEH3aUHOHEH KOTeJ, TOMIIH,
TpbOHA Mpeska u Ap.?

HpOCKTHI/ITC NpeaIOKCHNA, CbOTBETHO MHBCCTUIITMOHHUTE
IMPOCKTU 3a 00EeKTUTE Ha HWHTCPBCHIIUA, CJICABA Ja
BKJIIOYBAT:

- BCHYKHM  3aJbJUKUTEJHU
MepKH, TMpeanucaHu B o0ciaeaBaHeTo 3a
eHepruiiHa e(eKTUBHOCT, B T.4. MEPKH 3a
OTOJI30TBOPSIBAHE HAa BH3OOHOBSIEMH EHEPrHUHU
M3TOYHUIU (npu JlIoOKa3aHa TEXHUYECKa
OCBIIIECTBUMOCT u HMKOHOMHYECKa
LIEJIEChOOPA3HOCT), KOUTO BOJST JIO ChOTBETCTBHE
Ha crpajaTa ¢ HOPMAaTUBHUTE W3HMCKBaHHUS 3a
CHepruiiHa eeKTUBHOCT - HAH-MAaJIK0 KJIac Ha
eHepromorpedaenue ,,C*;

CHeprocunecTaBallu

- BCHUYKHN 3AABJKUTECIHU MepKI/l, r[pe)nmca}m B
TeXHHYECKOTO 00CIeABaHE.

B ciyuait ye onucanara or Bac mspkara e mpeanucaHa B
oOcnenBaHeTo 3a  eHepruiiHa  eEeKTHBHOCT  KaTo
3aIbJDKUTENTHA eHeproepeKTMBHA MsSpPKa, CBIJIACHO
n3KMcKBaHuATa Ha Hacokurte 3a kaHAMIATCTBAHE TS TpsiOBa
Ja 61::2[6 BKJIIOU€HA B HWHBCCTUIIMOHHHA TIIPOCKT U
MU3II'BJIHCHA.

From: Krassimira Tsareva
<krassimira_tsareva@abv.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Tue, 15 Mar 2016 12:48:47
+0200 (EET)

Subject: mporpama 3a

HeoOxoaum 11 € (UHAHCOB OMUT TNpU BepuUIMPAHETO Ha
npoekta? AKO Ja, KaKbB € MPOLEHTHT Ha TO3M Pa3Xxoj] CHpPSIMO
CTOMHOCTTa Ha MpoekTa? B HAacOKuTe MpH JOMYyCTUMHUTE Pa3XOoau
HE ca 3aJIeTHaJIM pa3XxoAM 3a OUT Ha MPOEKTa.

B pamkuTe Ha HacrosIIaTa MpoLEAypa HE ce W3UCKBa B
MPOEKTHUTE MPEUIOKEHH 1a ObAaT BKIIOUBAaHU JACHHOCTH
[0 OAMT TO NPOEKTa U INPEeACTaBIHETO Ha JOKIAj 3a
¢dakTueckn KoHcTaTanuu. KOHKpeTHUAT OeHe)UIIUEeHT
MOXeE Ja TMpEeaBUAW MONO00CH pOJX JEHHOCTH MO CBOS

MH(PACTPYKTYPa BB BUCLIATE MpeleHKa, KaTto (UHAHCHpPaHETO MM CcliefiBa Jia ce
yumnuma - HATOU3 OCBUIECTBU ChC coOcTBeHH CpeacTBa, WU3BBH
"Kp.Capados" 0e3Bb3Me3IHaTa (PUHAHCOBA TIOMOIIL.

From: Iliana Dimitrova 3apaBeiite, PbroBoauTensT Ha MHPPACTPYKTypEH TIPOEKT,

<dimitrova.iliana@gmail.com>
To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Fri, 1 Apr 2016 15:52:54

nMam crennus Beiipoc otHocHo OITPP BG16RFOP001-3.003
B Hacokute nuie, ye PbkoBoguTENn MOXKE 1a € YOBEK C MUHUMYM

¢unancupan mno OmnepaTuBHa mporpama ,,Pernonu B
pacTex” TpsiOBa Jia OTroBapsi Ha CICAHUTE U3UCKBAHUS:




Bbnpoc

Otrosop

+0300
Subject: HAT®U3

3 TOOMHM ONWUT B  YIOpaBIEHHETO, KOOpAWHAIMATA HA
WHQPACTPYKTYPHH MPOEKTH. MIMaM cieHust Ka3yc: peKkTop, KOUTO
8 roguHU e Oun prroBomUTEN Ha BY3, U B chIIOTO Bpeme e Oui
PBKOBOIUTEN Ha WHPPACTPYKTYpeH TPOEKT - TIOA HEroBO
PBKOBOJICTBO € M3rPajiecH HOB €Tak OT Crpaja, MOXKe JIM Ja ce
npueme, ue oTroBaps Ha ycuousta?Unu TpaOBa ga uma
"oOpa3oBaHKE B 001aCT ,, TeXHUYECKH HAyKK’, CBbP3aHa C
€CTECTBOTO Ha MH(PACTPYKTYpHUSI 00EKT, WK Ja € MarucTbp Mo
MpaBo WM HWKOHOMHKA. ToH TpsibBa na MMa M *TEXHUYECKH
MO3HAHUS* B CHOTBETHHS CEKTOP, HEOOXOIMMH 32 €(pPEeKTUBHOTO
yIpaBJieHHEe Ha poekTa". AKo TpsOBa Ja HaeMeM BBHIIIHO JIMIIE 32
PBKOBOIUTEN, TPAOBa M Ja ce 00sBsiBa 1o 30117

- Ja wuma Bucmie o0pa3oBaHHe C 00pa3oBATEJIHO-
KBAJTU(PUKANNOHHA CTeNeH 0aKaJaBbp WJIH MATHCTBP C
HE TO-Malko OT 3 ToAuHH TNpPo(EecHOHaleH OIMUT B
YIIPaBJIICHUETO I/I/I/IJ'II/I HU3MBJIHCHUETO, KOOpAWHAILIMATA,
KOHTpOJIa U aJIMUHHCTPUPAHETO Ha WHQPaCTPyKTypHHU
npoektd. YO He mocTtaBsi M3MCKBaHE MO OTHOIICHUE Ha
MpoeCHOHATHOTO HampaBlieHHe/00IacTTa, B KOSTO €
MOJTY4EHO BUCIIETO 0Opa3oBaHue.

IIpu ycnoBue, ue JEeHHOCTTA MO YINPABJICHUETO HA MPOEKT
Ce BbB3JIara Ha BBHINHM 3a OcHeduiMeHTa juna (He ce
WBITBJIHSABAT OT CIYXKHTENHA Ha KOHKPETHHS OCHE(pHUIIMEHT)
M 1leHaTa Ha UW3BbpIIBAHATa YycjlIyra T[omnaja B
CTOIHOCTHUTE  TIpaHuiy, TmocoueHn B30Il 3a
OcHeuIMeHTa 1Ie BB3HUKHE 3aJbJDKEHHE 32 CIIa3BaHe
choTBeTHHTE pasznopenou Ha 3011,

[Ipod. Hukonait Menkos
3am.-pextop, YXT - [lnoBaus

Cwraacno touka 4 ot Hacokurte, kaTo KOHKpeTeH OeHeUIIueHT e
orpenieneH YHHUBEPCUTET Mo XpaHUTenHH TexHonoruu (YXT) c

MPUOPUTETHU  HAIpaBlIEHUS ,, XPaHUTEIHU TEXHOJIOTHH U
,,bHOTeXHOI0rNN”.
Cormacio Pazgen 13. Jlomyctumu  fgeifHocTu: Touka 8

,,/IHTEPBEHIIMKUTE CJIe/IBA Jia BKJIIOYBAT I[SUIOCTHO OOHOBSIBAaHE Ha
CHOTBETHUTE OOCKTH Ha WHTEPBEHIIMS W TMPUICKAIIUTE JIBOPHU
npoctpaHcTBa. He ca ponycTuMu JAEWHOCTH, KOWUTO ULEJAT
YaCTUYHU UHTEPBEHINH .....,,.

[ToarorBsauusaT or YXT MHBECTULIMOHHUAT MPOEKT IIE€ BKIIOYBA
BCUYKHU 33IbJDKUTEIIHU €HEPIOCIECTIBAIld MEPKH, MPEANMCAHA B
oOcClieIBaHETO 32  eHepruiiHa  €(DEKTMBHOCT W BCHUYKHU
33JIbJDKUTEITHU MEPKH, MPEANMCAHN B TEXHHUYECKOTO 00CIe/IBaHe.
OcBen ToBa YXT wuma HaMepeHue Jia BKJIIOYM B IIPOEKTa
PEKOHCTPYKIIMS U 003aBSKIaHEe HA MPE3CHTAIIMOHHA yueOHa 3aa,
ype3 00eIUHABAHE Ha JIBE CHIIECTBYBAIIM JIO MOMEHTA B KOPITYC 2
y4eOHHM 3aJii, B KOSTO Jia CE U3BBpPIIBA 00yUYCHUE HA CTYJACHTH OT
NPUOPUTETHUTE HAIPABJICHUS.

JdomycTuM Jiu e pa3xoabT 32 NPEABUICHATA PEKOHCTPYKIMS U
003aBexkaaHe HA eIHA 32712 OT KOPIYC 2 HA YHUBEPCUTETA UM
ce CYUTA 32 ,,YaCTUYHA HHTePBeHIua”?

He cpuiecTByBa npeyka B MPOEKTa J1a BKIFOUUTE JIEHHOCTH,
CBBP3aHHM C PEKOHCTPYKLHUS M 003aBEXIaHE Ha elHa 3aia
OT KOpIyC 2 Ha YHMBEPCUTETa B CiIy4ail 4ue ¢ U3IIbIHCHHUE
Ha CMP neitHocTHTE MO 3ay1aTa 1€ MOCTUTHETE ISUIOCTHA
PEKOHCTPYKLUS/MOACPHHU3AIMS Ha y4eOHUS KOPITYC.

From: Kaloyan Hristov
<ki_hristov@abv.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg

CeriacHo Touka 14 or Hacokurte 3a kaHamaaTcTBaHe, NPEKU
JIONYCTUMU pa3xonu ca: Pazxoau, CBbp3aHU ¢ TEXHUUECKH U
paboTHU MPOEKTH U C aBTOPCKU Haa30p, punancupanu or BOII -

[To macTosmara mporenypa He ca JOMyCTHMH Pa3Xxou 3a
W3rOTBSIHETO Ha WJIEEH MpPOEKT. B ciyyaii, ye Ha eramna Ha
KaHJIMJATCTBAHE 3a OOCKTa HAa WHTEPBEHIMS HIMa
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Date: Thu, 5 May 2016 13:48:01
+0300 (EEST)

Subject: BG16RFO001-3.003
LITOJKPEITA HA BUCHIUTE
YUUJINILA B PEBJITAPUA”

B pa3mep A0 5% ot croiiHocTTa HAa CMP, QuHaHCcHpaHa oT
Oe3Bb3Me3HaTa (PUHAHCOBA TIOMOIN, OJ00OpeHa Ha erama Ha
KaHauaaTrcTBaHe oT ctpana Ha YO nHa OIIPP; BwopocskT Mu e, mpu
MoJjaBaHe Ha IPOEKTHO MPEIOKEHHE C HEMbJIHAa C MPOEKTHA
TOTOBHOCT (MJEEeH MpPOEKT), AOMYCTUM pa3Xxold JH Ie Oble
M3TOTBSIHETO HA UJIeEH TTPOEKT?

[IpenBugeno e neiiHocrra 3a CMP u mpoekTtupaHe ga ce
U3II'bJIHABA C Bb3JIaraHC Ha MHKCHCPUHT .

pa3paboTeH WHBECTUIMOHEH TpPOEKT (paboTeH WM
TEXHUYECKH MPOEKT) B IbJIHA MPOEKTHA TOTOBHOCT (BKI.
paspelieHre 3a CTPOeXK), MPEABHICHHTE B MPOCKTHOTO
MPEATIoKEHNE ISHHOCTH Clie/iBa Jja Ce OCHOBABAT Ha:

e (Cxema/apXWTEKTypeH IUIaH, 3aBEPEH OT TJaBHUSA
apXUTEeKT Ha oOmmHaTta 3a OOEKTHTE Ha
HUHTCPBCHIIUA, KOUTO IINEC C€ PEMOHTHUPAT I/I/I/IJ]I/I
U3TPaXKIAT, 3a€AHO C OOSICHUTENTHA 3aIlUCKa, KaKTO
1 MHAWKAaTHBHA KOJNYeCTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKa
M0  OKpymHeHH  mokazatenu;  [locouenute
JOKyMEHTH HE ca T[oJaBaT Ha erama Ha
KaHJHUJaTCTBaHe, a CIy)KaT caMo 3a MOATOTOBKATa
Ha MPOEKTHOTO MpeIIOKEHNE

e (OOcnmemBaHe 3a  €HepruitHa  e(EeKTHBHOCT
OPUAPYXKEHO OT  BajHJeH cepTUPHUKAT 3a
CHEepPrUilHM  XapakTepUCTUKM Ha Ccrpaga B
eKCIuIoaTalysl, M3rOTBEHU MO perna Ha w48 ot
3EE (B caywaili Ha UHTEPBEHLMH BBPXY
chlIeCcTBYBalla crpana); JJokymMeHTHTe ce mopaBaT
HA  eraml  MpeAcCTaBsHE  Ha  MPOEKTHOTO
MPeATIOKEeHNE

From: "Prof. Nikolay Menkov"
<vicerector_inter@uft-
plovdiv.bg>

To:
<oprd@mrrb.government.bg>
Date: Sat, 14 May 2016
13:07:32 +0300

Subject: Berpoc-5

Cwraacno Paznen 3 or Hacokute, kato KOHKpeTeH OeHehUIIUEeHT
€ onpenereH Y HUBEPCHUTET Mo XpaHuTenHu Texnonorun (Y XT).
Corinacao Pazmen 13. Jlomyctumu peitHoctd, Touka 13 ,,KbM
nmakera JIOKYMEHTH 3a KaHAWJATCTBaHE MO  IPOEKTHOTO
MpeUIoKeHne TpsiOBa jga Obae mnpuwiokeHo Pemienue Ha
akageMuuHus cbBeT WiM Pemenne Ha OOMmMHCKUS CBBET (B
clly4ail Ha OOLIMHCKA COOCTBEHOCT) MJIHM MPUIIOKHUM JOKYMEHT OT
cOOCTBEHMKA Ha crpajata (B Ciiydail Ha JbpikaBHA COOCTBEHOCT)
........

CwraoacHo AKT 3a abpxkaBHa cobctBeHocT Ne 6327/27.11.2006 T.
(yrBepuen ot OOnacreH ympaButen, [lmoBauB) crpaaute Ha
YHUBEpCUTETa ca NyOJauyHa Jbp)KaBHA  COOCTBEHOCT, C
MpEJOCTaBEHU IpaBa 3a yrpasyieHue Ha Y XT.

Bonpoc: Kosi mHCTHTYynMsi M KakbB JOKYMEHT cJjeiBa Ja
uznaae no touka 13: Axagemuyen cbBeT Ha YXT ¢ pelnenue
wian O0a1acTHa ynpaBa ¢ IPHJIOKHM TOKYMEHT?

CnenBa pa npeacraBute Jlexnapanus OT CbOTBETHUS
o0nacTeH ympaBuTElI, B KOATO Ja OBJaT IMOCOYEHU
[IPENOCTABEHUTE IIPaBa U CPOKOBE 3a YIPABICHUE BBPXY
crpazauTe, 0OCKT Ha WHTEPBEHIUS 110 IPOEKTa U C KOSATO ce
rapaHTUpa, 4e NPEJHA3HAYEHUETO Ha CrpajuTe HsAMa Ja
ObZic IPOMEHSHO 3a MEPUOJ HE MO-MaTbK OT 5 TOAMHHU
Clle]l IPUKIKYBAHE HA JIEMHOCTUTE 110 MpoekTa. B cirydaii
4e CPOKBT Ha IPEAOCTABCHUTE IIpaBa 3a YIPABICHHE HE
o0xBala cpoka 3a U3MbIHEHUE Ha TPOEKTa M S-TOAWIIHUS
[IEpUOJl Ha yCTOMYMBOCT, KAHAMJIATHT CleABa Ja
npencrasu PelieHne Ha akaJeMH4YHHSI ChBET, C KOETO CE
moeéMa aHraXMMEHT 3a NpCAINprucMaHE Ha HGO6XOZ[I/IMI/IT€
JeWCTBHS 3a MPHAOOMBaHE MpaBa HA YINPaBIICHHE BHPXY
crpaauTe, 0OEKT Ha MHTEPBEHIU 110 IPOEKTa 3a CPOK 0 5
roavuHu CJIE NPUKIIIOYBAHE HA I[CﬁHOCTI/ITC 110 MMPOCKTa
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Otrosop

From: "Prof. Nikolay Menkov"
<vicerector_inter@uft-plovdiv.bg>
To: <oprd@mrrb.government.bg>
Date: Tue, 7 Jun 2016 16:32:58
+0300

Subject: Bripoc

Ha 6a3arta Ha croiiHocTTa 3a HeoOxoauMuTe 3a u3BbpmaHe CMP
OT WH/IWKAaTUBHA KOIMYECTBEHO-CTOWHOCTHA CMETKa M CIa3BalKu
MPOLIEHTHUTE OrpaHWYEHHs 1O OTHOUIEHWE Ha MPEKHuTe
JOMYCTHMHU Pa3Xxoliu, CMe 3aJOKWIM 3a MpoLeaypa C MpeIaMeT:
,,/1300p Ha M3IBJIHUTEN CTPOMTENECH HAA30p NPU M3MBbIIHEHHE Ha
CTPOUTETHO-MOHTaXXHH paboTu Ha oOexTH: "YuebeH kopmyc biok
1" u "Yueben kopnyc biok 2" Ha "YHUBEpCUTET MO XPaHUTEIHU
texHonorun - [lnoBams" mporHosHa croiHocT: 70 000 nB. 06e3
JJIC. CwriacHo 4. 20, ai. 3 or 3akoH 3a O0IIECTBEHU MOPBYKH,
Oo6n. /IB. bp. 13 or 16.02.2016r., mon.JIB. Op. 34 or 3 wmaii
2016r., ,, Bvanooicumenume npunazam peoa 3a 6bv3lacaHe upes
cvOuparne Ha oghepmu ¢ 00516a UIU NOKAHA 00 ORPEOeieHU TUYd,
K02amo oOujecmeeHume NOPLUYKU UMAM HPOSHO3HA CMOUHOC:
npu docmasku u ycayeu om 30 000 6. 0o 70 000 rs.” B pazuen 10.
[Tnan 3a BBHITHO Bb3JaraHe ,,THIT Ha Tpoieaypara’” ot GopmMyiispa
3a KaHAWJATCTBaHE, HUKOA OT TIOCOYEHUTE BB3MOXKHOCTH HE
choTBeTcTBa Ha IuTupanus wi. 20, an. 3 ot 30I1. Kakbs Tun Ha
nporeaypata cienpa jia Ob/1e 3a0KeHa B TO3U CIyqai?

B UCVYH 2020 ca BbBeACHU CICAHUTE BUOBE MPOICAYPH
o 30I1:

- OTKpuTa mporenypa

- Orpanuyena nporeaypa

- Konkypc 3a mpoekt

- [Ipouienypa Ha noropapsiHe ¢ OOSIBICHUC

- [Ipouenypa Ha moroBapsiHe 6e3 0OsBICHUE

- Cbere3aTeneH auaior

- CneTe3aTenHa npoieaypa ¢ JoropapsiHe

- JloroBapsiHe ¢ mpeaBapuTelHa [TOKaHA 32 Y9acTHE

- [TapTHBOPCTBO 32 HHOBALUU

- JloroBapsine 0e3 mpeaBapuTeHa MOKaHa 3a y4acTUe

- [Iy6nuuHo chere3zanue

- [Ipsxo norosapsiHe

B kauectrBoTo Bu Ha BB3IOXKHUTEHI CclIeABa CcaMu Ja
ONpEAENUTEe BHUAA Ha MpWIOKHMAaTa mporenypa. B
norbaHeHne, B pasgen 10 BbHIIHO BB3narane, moie
,»OINCaHre Ha ChOTBETHATA Mpoleaypa™ Moxe Ja Jajere
MOSICHEHWE TI0 OTHOIIeHHe Ha wu30bpanara ot Bac
mporeypa.

From: Kaloyan Hristov

<ki hristov@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 9 Jun 2016 15:57:01
+0300 (EEST)

Subject: NMPOUEAYPA:
BG16RFOP001-3.003
“NOAKPENA 3A BUCLLNTE
YYUAULLA B

PENYBJ/INKA BB/ZITAPUA”

3npageiite, B HacokuTte 3a kaHUIaTCTBaHE € MMOCOYEHO CIEAHOTO:
B cnyuaii, ye Ha erama Ha KaHIHJATCTBaHe 3a oOOeKkTa Ha
HUHTCPBCHIUA HAMA pa3pa60TeH HWHBCCTUIIMOHEH IIPOCKT B ITbJIHA
MPOEKTHA  TOTOBHOCT  (BKJ.  paspelieHHe 3a  CTPOeK),
MPEABUICHUTE B MPOEKTHOTO MPETONKEHNE ICHHOCTH CleaBa J1a
ce OCHOBAaBarT Ha:

CxeMa/apXUTEKTypeH IJIaH, 3aBEPEH OT TJaBHHS apXHTEKT Ha
o0IMHAaTa 32 00EKTUTE Ha MHTEPBEHIIUS, KOUTO IIe C€ PEMOHTUPAT
W/WIM  M3rpaxkJaT, 3aeqHO C OOSCHUTENIHA 3alKCKa,KaKTo U
HWHIWKaTUBHA KOJIMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKAa II0 OKPYIIHCHU
mokazarend. BerpochT mu e: Cxema/apXUTeKTypeH TUIaH, 3aBepeH
OT I'JIaBHUA apXUTCKT Ha 06IIII/IHaTa 3a 066KTI/ITC Ha MHTCPBCHL A,
KOWTO 1€ CE€ PEMOHTHPAT W/WIM HW3TPakaaT, 3aemHo ¢
OOSICHUTENTHA 3aluCKa, KaKTO W HWHAWKATHBHA KOJHYECTBEHO-
CTOMHOCTHA CMETKa TI0 OKPYITHEHHU MOKa3aTelny e TpsOBa v aa
OBJaT €1, MPUKAYCHU 3aeIHO ¢ (OPMYJIsipa 3a KaHIUAATCTBAHE HA
CerairHus erar 3a rnoaasane Ha npoktu 10 30.06.2016 1.

Cxemarta/apXUTEKTypHHUS IUIAaH, 3aBEPEeH OT TJIABHHUSA
APXUTEKT Ha OOIIMHATA 3a OOCKTHTE HAa WHTEPBCHIIMS,
KOUTO II€ CE PEMOHTHUPAT W/WIM HU3rPaXKJaT, 3aeAHO C
OOSICHUTEIHA  3alKcKa, KakTO M WHJAWKATUBHA
KOJINYECTBCHO-CTOMHOCTHA ~ CMETKa 10  OKPYITHEHU
MoKa3aTelid HsiMa Ja ObjJe MpeaMer Ha OIeHKa 110
HaCTOsAIIATa NPOIIeypa, U B Ta3W BPb3Ka HE CE MPEACTaBs
Ha erama Ha KaHauaatcTBaHe. KaHIWJATCTBaHETO Ce
OCBIIIECTBSABA HA JICKJIAPATUBEH IPHUHIIMII, KaTO Ha erara
Ha KaHJUJATCTBAaHE € HEOoOXOIMMO Jia TPEIACTaBUTE
JICKJIapaIysi, ue:

[J mpeacTaBeHUST cepTudukar 3a CHEPTUWHU
XapaKTePUCTUKKA Ha Crpajia B €KCILIoATaIusl, U3JIAJCH IO
pena Ha Hapenbara mo wi. 48 ot 3EE, ¢ Bayunen u cuen
M3JIaBaHETO MYy HE Ca M3BBPIIBAHM JICHHOCTH, BOJACIIU JIO
moio0psiBaHe Ha ISUIOCTHUTE SHEPTUWHU XapaKTePUCTUKU
Ha CrpajaTa, KaTo PEeKOHCTPYKIMs, OCHOBHO OOHOBSIBaHE,
OCHOBEH PEMOHT WJIM MPEYCTPOMCTBO HA CrpajiaTa, TEKYIIl
PEMOHT Ha WHCTAJAllMM Ha Crpajiata ¥ JPYrH JIEHHOCTH,
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KaKTO M 4€ HC Ca HACTBHIIWJIM UBMCHCHUSA B YCJIOBUATA, ITPU
KOMTO CepTU(GHUKATBT € HW3daJeH, KaKTo W Ha
o0cTosTEeNCTBATa, OTPA3EHH B HETO, U

[l B HWHBCCTULIMOHHUA ITPOCKT IIC 6’bllaT BKJIFOUCHU:

1. BCHUYKHU 3aAbJDKUTCIIHU CHEProCIieCTsABalll MCPKHU,
Hpennucalu B 00CIeIBAHETO 32 CHEepruiftHa e()eKTUBHOCT,
B T.4. MEPKH 3a OIOJ30TBOPSIBAHE Ha BH3OOHOBIEMH
eHeprMiHM M3TOYHMIM (TIPH  JOKa3aHa TeXHUYecKa
OCBIIECTBUMOCT M MKOHOMHYECKA 1[eJIeChOOPa3HOCT)

2. BCHUYKH 3aABbJDKUTCIHU MCpKI/I, HpeI[HI/IcaHI/I B
TEXHUYECKOTO 00CIIEABAHE;
3. Hal-eDEKTUBHMST TAKET OT EHEProCHecTsBaIN

MEpKH 3a Crpajiata, ¢ KOWTO C€ MOCTUraT HOPMATHUBHUTE
M3UCKBAHU 32 CHepruiiHa e()eKTUBHOCT - Hail-MaJIKO KJiac
,C* eHepronotpebieHue;

4. BCHYKH HEOOXOIUMH MEPKH 32 OCHUTYpsIBaHE Ha
JIOCTBITHA apXUTEKTYpHA Cpela ChIVIACHO JeiicTBaiaTa
HOpMAaTHBHa ypenoa, B T. 4. 1 Hapenba Ne 4 ot 1 ronm 2009
I. 32 MPECTPYKTYpUpaHe, U3IbIHCHHUE U TOAIbPKAHE Ha
CTPOSXKHTE B CHOTBETCTBUE C MU3UCKBAHUSITA 33 JIOCTBITHA
cpema 3a HAcelCHUETO, BKIIOUUTEIHO 3a Xopa ¢
YBpEXIAHUS.

[J 3a WHBECTHIIMOHHHMS TIPOGKT Ie OBbJAT W3MAJACHU
MpWIOKUMHUTE cTaHoBuiia M peuienns no 300C u 3bP
(33T). IlpencraBeHUST NPOEKT Ie ObAEC CHOOpPa3eH C
YyCJI0BHATA U MCPKUTE B Pemenusra u e CbOTBETCTBA Ha
OIMCAHHTE MAapaMETPH B THIX.




Bbnpoc

Otrosop

From: Obshtestv Por
<zop@uctm.edu>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Mon, 13 Jun 2016
14:08:33 +0300

Subject: 3anuTBaHe ot XTMY

1./lomycka 1M ce H3KIIOUEHHE OT MpaBWIIOTO 3a 3 TOAMILIEH
npoecuoHanieH OMUT 1O HMHPPACTPYKTYPHH MPOEKTH 32
PBKOBOJUTENSI, IPU YCIIOBUE, Y€ JEHHOCTHUTE MO yNpaBicHHE Ha
MPOEKTa IIIe C€ OCHIIECTBSIBAT OT CIY)KUTENU Ha OeHepUIMEeHTa U
MEKAY TAX HAMA CIYXHTEI C TAKbB MPOeCcHOHAJICH OMUT?

2.Koraro peiiHOCTHTE 1O YIpaBlIeHHE Ha TMPOEKTa IIe Cce
OCBIIECTBSABAT OT CIY)KHTENU Ha OCHepHIIMEHTa, MPUIOKUMH JIH
ca pasnopenoute Ha wi. 9 an.2 1.1 Ha [IMC Ne 119/20.05.2014 r.
OTHOCHO MAaKCHMAaJHHUS pa3Mep Ha Pa3XoJuTe 3a OpraHu3alus H
yrpasiieane 10 10 Ha cTo OT 00IKTe NOMyCTUMHE pa3xoau?

1.PpKoBOIMTENAT Ha WHPPACTPYKTYpEH IIPOEKT,
¢uHancupan mo OmnepatuBHa mporpaMa ,PerioHH B
pacTex” TpsiOBa Jia OTroBapsi Ha CICAHUTE N3UCKBAHUS:

- Jla wma Bucme o0pa3oBaHue C 00pa30BaTEIIHO-
KBaJTM(HUKALIMOHHA CTENeH OaKajaBbp MM MAarkucTbp C HE
Mo-Malko OT 3 TOAWHU MpodecHoHajeH ONHUT B
YIIPABJIICHUETO I/I/I/IJ'II/I HU3MBJIHCHUETO, KOOpAWHAILIMATA,
KOHTpPOJNa W aJMHUHUCTPHPAHETO Ha HWHQPPaCTPYKTypHH
MPOEKTH.

N3uckBanero e 3aimerHano B Hacokure 3a kaHaugaTcTBaHe
0 MpoleaypaTa U € KpUTSpPHid 3a Ol[eHKa Ha JIOMyCTHMOCT
Ha TPOEKTHOTO MpeJioKeHne. B Ta3um Bpb3Ka, He €
JOMYCTHMO HU3KITIOYEHHE OT TOBA IPABHIIO.

B OOIMBJIHCHUEC, CJICABA Ja UMATE NPCABUA, Y€ € Bb3MOXKXHO
JEWHOCTH 110 YIIPAaBJICHUETO Ha MMPOEKTa Jia ce Bh3JIOKAT Ha
BBHIIIHM 32 OeHeduimeHTa nuia. B crnydaii ge neHata Ha
HU3BbBpPIIBaHATa yCiyra Iomnajga B CTOMHOCTHHUTE rpaHuly,
nocouern B 30I1 3a OeHeduumeHTa 1€ BB3IHUKHE
3aqbJDKEHHE 3a Clla3BaHe CHOTBETHHUTE pasnopendn Ha
30IL

2.CprmacHo  u3uckBaHusiTa Ha  Hacokute 3a
KaHJIUJATCTBAHE MO HACTOSIIATA CXEMA Pa3XoIuTe 3a
opraHuzanus W ynparieHue, punancupann or BODII mo
MpoekTa He TpsiOBa 1a HagBuIuaBaT 2% OT CTOHHOCTTa Ha
o0IIMTE TMPEeKH MAOMYyCTUMH pa3XoAH, (PUHAHCHpPAaHU OT
0e3Bb3Me3IHaTa (PUHAHCOBA MTOMOIIL TI0 TPOEKTA.




